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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 166/2024 

Assunto: Requer informações sobre as pistolas Taurus calibre .40 recebidas por doação do Governo 

do Estado e destinadas ao uso da Guarda Civil Municipal. 

 

CONSIDERANDO que a segurança pública é de interesse coletivo e que 

o armamento adequado das forças de segurança é essencial para garantir a proteção da 

população;  

CONSIDERANDO que o Município de Jacareí recebeu por doação do 

Governo do Estado de São Paulo um lote de pistolas Taurus calibre .40, destinadas ao 

uso da Guarda Civil Municipal; 

CONSIDERANDO que houve, em outras ocasiões, relatos de problemas 

com armas do modelo Taurus .40, incluindo disparos acidentais, o que levanta 

preocupações sobre a segurança dos agentes que as utilizam;  

CONSIDERANDO a importância de assegurar que as armas recebidas 

estejam em perfeitas condições de uso, evitando riscos tanto para os agentes quanto para 

a população; e 

CONSIDERANDO que surgiram questionamentos sobre a condição e 

segurança das armas recebidas, especialmente em relação a possíveis problemas 

técnicos, 

REQUEREMOS, na condição de Presidente desta Casa, respaldado pelo 

aval do Egrégio Plenário e observadas as formalidades regimentais, seja encaminhado ao 

Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Foram realizados testes técnicos para avaliar a condição das armas 

recebidas? 

1.1. Em caso afirmativo, solicitamos os resultados desses testes, 

incluindo quaisquer observações relevantes.  

2. Alguma dessas armas recebidas já está em uso ativo pela Guarda 

Civil Municipal? 

2.1. Em caso positivo, especificar a quantidade. 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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3. Existe algum registro de problemas relacionados a disparos 

acidentais com essas armas? 

3.1. Em caso afirmativo, quantos casos foram registrados? 

4. A Secretaria de Segurança e Defesa do Cidadão realizou a aquisição 

de guarnições (coldres) adequados para as pistolas Taurus .40? 

4.1. Em caso positivo, fornecer detalhes sobre a compra. 

5. Houve casos em que guardas municipais tiveram que adquirir coldres 

para as armas Taurus .40 com recursos próprios? 

5.1. Em caso afirmativo, quantos casos foram registrados? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 28 de agosto de 2024. 

 

ABNER ROSA 
Vereador - PSD / Presidente 


